



سوشل ویلفیئر ڈپارٹمنٹ

جنسی تشدد کے متاثرین کے لیے فلاحی خدمات کا ایک سلسلہ فراہم کرتا ہے۔ بچوں کے ساتھ بدسلوکی، زوج/شریک حیات کی مارپیٹ، اور جنسی تشدد کے متاثرین کی معاونت سے متعلقہ ایک ویب سائٹ کا پتہ ذیل میں ہے۔

ٹیلیفون: 2343 2255

ویب سائٹ: https://www.swd.gov.hk/vs/index_e.html



پولیس

گھریلو اور جنسی تشدد کے کیسز سے متعلق تمام شکایات یا رپورٹس سے نمٹتی ہے اور ان کی تحقیقات کرتی ہے۔ جنسی تشدد کا نشانہ بننے والے بالغان کے لیے ایک معلوماتی کتابچہ ذیل میں ہے۔

ویب سائٹ: https://www.police.gov.hk/info/doc/child/pol_1152_en.pdf



ہاسپٹل اتھارٹی

جنسی تشدد کے متاثرین ہاسپٹل اتھارٹی کے تحت قائم ایکسیڈنٹ اینڈ ایمرجنسی ڈپارٹمنٹس میں علاج کروا سکتے ہیں۔ ایکسیڈنٹ اینڈ ایمرجنسی ڈپارٹمنٹس کی فہرست ذیل میں ہے۔

ویب سائٹ: https://www.ha.org.hk/visitor/ha_visitor_index.asp?Content_ID=10051&Lang=ENG&Dimension=100&Parent_ID=10042&Ver=HTML



CEASE کرائس سنٹر

جنسی تشدد سے متاثرہ بالغان کے لیے 24 گھنٹوں کی بحران میں مداخلت اور امدادی خدمات، بشمول قانونی اور طبی طریقہ ہائے کار، ہنگامی رہائش، انفرادی اور گروپی مشاورت کے لیے معاونت فراہم کرتا ہے، تاکہ متاثرین کو صدمے کے دھندلکے سے نکلنے میں مدد مل سکے۔

ٹیلیفون: 18281

ویب سائٹ: <https://18281.tungwahcsd.org/>



RainLily

خاص طور پر جنسی تشدد کے متاثرین کو بحالی کے لیے بحران سے نمٹنے کی خدمات فراہم کرتا ہے، جن میں فوری معاونت، مشاورت، بعد از وقوعہ مانع حمل، جنسی عمل سے منتقل شدہ بیماریوں کی جانچ اور حفاظتی معالجہ، قانونی مشاورت، فارینسک معائنہ جات اور بیان دینے کے لیے ساتھ لے جانا، اور دیگر موزوں مدد شامل ہے تاکہ ایسی خواتین کی معاونت کی جاسکے جو کہ جنسی تشدد کا شکار ہوئی ہوں تاکہ وہ اپنی عزت نفس کو از سر نو تشکیل دے سکیں۔

ٹیلیفون: 2375 5322

ویب سائٹ: <https://rainlily.org.hk/eng/service>



اکتوبر 2020

فیملی اینڈ چائلڈ ویلفیئر برانچ
سوشل ویلفیئر ڈپارٹمنٹ

Urdu (烏爾都語)
/ Pakistan (巴基斯坦)

آپ کے سنگ چلنا

جنسی تشدد کے متاثرین کو

معاونت فراہم کرنا



اگر آپ کو شبہ ہے کہ آپ کو جنسی تشدد کا سامنا کرنا پڑا ہے تو، سماجی کارکن آپ کے ساتھ جاسکتا/ سکتی/ ہے اور مندرجہ ذیل معاونت کا بندوبست کرسکتا / سکتی ہے

اگر آپ پولیس کو مدد کے لیے طلب کرنا چاہتے ہیں تو، متعلقہ طریقہ ہائے کار شامل ہو سکتے ہیں...

- 1 پولیس پہلے آپ کے ذاتی تحفظ پر غور کرے گی۔ اگر آپ کو کسی ڈاکٹر کو دکھانے کی ضرورت ہے تو، پولیس فوری طور پر آپ کو علاج کے لیے ہسپتال بھیجے جانے کا انتظام کرے گی۔
- 2 یسکس جنس کی پولیس (مرد کے ساتھ مرد اور عورت کے ساتھ عورت پولیس افسر) بارے میں پوچھے گا / گی اور بیان لے گا آپ سے کیس سے متعلق معلومات کے / گی۔
- 3 جنسی تشدد کے انفرادی واقعات کے حالات پر انحصار کرتے ہوئے، آپ کی رضامندی سے فرانزک پینتھالوجسٹ آپ کا معائنہ کریں گے اور شواہد کی تلاش کریں گے۔
- 4 پولیس اس معاملے کو پیروی کے لیے پولیس سٹیشن یا ٹاسک فورس کے پاس بھیجے گی جہاں یہ جرم سرزد ہوا۔ اگر ضروری ہوا تو، پولیس آپ کو تفتیش میں دوبارہ معاونت کے لیے مدعو کرسکتی ہے۔

یہاں تک کہ اگر آپ پولیس کو طلب نہ کرنا چاہتے ہوں تو، اگر آپ کو طبی تقاضا جات ہوں تو آپ کسی ہسپتال کے ایکسیڈنٹ اینڈ ایمرجنسی ڈیپارٹمنٹ میں جاسکتے ہیں...

- 1 ٹرائیج (نرسنگ سٹیشن) پر موجود نرس آپ کے لیے آپ کی ذاتی معلومات کا اندراج کرے گا / گی ۔
- 2 آپ کے آرام کے لیے ایک نامزد کردہ نرس ایک مختص شدہ کمرے کا بندوبست کرے گا / گی۔
- 3 ایکسیڈنٹ اینڈ ایمرجنسی ڈیپارٹمنٹ کا ڈاکٹر آپ کے لیے ضروری طبی معالجہ، جیسا کہ پیشاب کی جانچ، خون کا نکالا جانا، اور بعد از وقوعہ 72 گھنٹوں کے اندر مانع حمل کی فراہمی کا انتظام کرے گا / گی (جس کو 120 گھنٹوں تک بڑھایا جاسکتا ہے)۔
- 4 معائنہ جات مکمل کرنے کے بعد، ایکسیڈنٹ اینڈ ایمرجنسی ڈیپارٹمنٹ کا/ کی نرس آپ کو ضروری میڈیکل فالو اپ فراہم کرے گا / گی ۔
- 5 تمام طریقہ ہائے کار مکمل ہونے کے بعد، آپ گھر جا کر آرام کرسکتے ہیں۔

محافظانہ سروس

اگر متاثرہ فرد کوئی بچہ ہو تو، اس لڑکا/ لڑکی کے ساتھ اس لڑکا/ لڑکی کے والدین/ سرپرست کا ہونا ضروری ہے، الا یہ کہ اس کے والدین/ سرپرست اس میں ملوث ہوں۔ بالغ متاثرین اگر چاہیں تو، اپنے کسی خاندانی رکن یا دوست کے ہمراہ، بھی تفتیش میں معاونت فراہم کر سکتے ہیں۔

اگر آپ کو اس وقت کے دوران کوئی ضرورت ہو تو، آپ اپنے نامزد کردہ سوشل ورکر سے رابطہ کر سکتے ہیں تاکہ وہ آپ کو مسلسل فالو - اپ سروسز فراہم کرے۔